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 2024صيف   –هندسة تحليلية 

 

𝑀𝐴التي تحقق  𝑀بينوا ان المحل الهندسي لجميع النقاط   .أ = 𝑀𝐵   هو خط

 مستقيم 

 

 

 

𝐾(3,4)   𝐿(−5,2) 

,𝑀(𝑥نفرض   𝑦) 

 الزاوية بين المماس والقطر زاوية قائمة 

↓ 

 

 :𝐾𝐵𝑀نستعمل قانون فيتاغورس في المثلث  

 

𝑑𝑀𝐾 = √(𝑥 + 5)2 + (𝑦 − 2)2 

𝐾𝐵 = 𝑟 = 1 

 

𝐾𝐵2 + 𝑀𝐵2 = 𝑀𝐾2 

⇓ 

𝑀𝐵 = (𝑥 + 5)2 + (𝑦 − 2)2 − 1 
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 :𝐿𝐴𝑀نستعمل قانون فيتاغورس في المثلث  

 

𝑑𝑀𝐿 = √(𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 4)2 

𝐴𝐿 = 𝑟 = 3 

 

𝐴𝐿2 + 𝑀𝐴2 = 𝑀𝐿2 

⇓ 

𝑀𝐴 = (𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 4)2 − 9 

 

 

𝑀𝐵 = 𝑀𝐴 

(𝑥 + 5)2 + (𝑦 − 2)2 − 1 = (𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 4)2 − 9 

 
 نفك الاقواس أعلاه: 

 

16𝑥 + 4𝑦 + 12 = 0 

4𝑥 + 𝑦 + 3 = 0 

 

𝑦 = −4𝑥 − 3 

 

𝑀𝐴التي تحقق   𝑀المحل الهندسي لجميع النقاط  = 𝑀𝐵 هو خط مستقيم  

𝑦معادلته   = −4𝑥 − 3 
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 متعامدان  𝐾𝐿(     بينوا ان المستقيم الذي وجدتموه في فرع أ والمستقيم  1ب.)

 

 1−يتعامد مستقيمان في حالة كان حاصل ضرب ميليهما يساوي  

 

 :𝐾𝐿   ميل المستقيم   نجد

 

𝑚 =
∆𝑦

∆𝑥
=

4 − 2

3 + 5
=

1

4
 

 

 ميل المستقيم الذي وجدناه في فرع أ:

𝑚 = −4 

 

𝑚أ ∙ 𝑚𝐾𝐿 = −4 ∙
1

4
= −1 

 متعامدان  𝐾𝐿المستقيم في فرع أ والمستقيم  
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𝑀𝐿يتحقق بالنسبة لها   𝑀(       هل توجد نقطة 2) .ب = 𝑀𝐾  ؟ 

 

 𝑀  تقع على المستقيم𝑦 = −4𝑥 − 3 

↓ 

𝑀(𝑥, −4𝑥 − 3) 

𝑀𝐿 = 𝑀𝐾 

√(𝑥 − 3)2 + (−4𝑥 − 7)2 = √(𝑥 + 5)2 + (−4𝑥 − 5)2 

(𝑥 − 3)2 + (−4𝑥 − 7)2 = (𝑥 + 5)2 + (−4𝑥 − 5)2 

50𝑥 + 58 = 50𝑥 + 50 

 

𝑀𝐿يتحقق بالنسبة لها   𝑀لا توجد نقطة   = 𝑀𝐾 
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 𝑀ج.                             جدوا احداثيات النقطة 

 

 

𝑆∆𝐾𝐿𝑀 = 26 

𝑑𝐾𝐿 = √(−5 − 3)2 + (2 − 4)2 = √68 

𝐾𝐿 ∙ ℎ

2
= 26 

√68 ∙ ℎ

2
= 26 

ℎ =
26

√17
 

 

 :𝐾𝐿نجد المستقيم  

𝑚 =
1

4
    𝐾(3,4) 

𝑦 =
1

4
𝑥 +

13

4
 

1

4
𝑥 − 𝑦 +

13

4
= 0 

 

 𝐾𝐿𝑀هو الارتفاع للمثلث   𝐾𝐿عن المستقيم  𝑀بعد النقطة  

 

|
1
4

𝑥 − 𝑦 +
13
4

|

√ 1
16

+ 1

=
26

√17
 

,𝑀(𝑥نعوض   −4𝑥 − 3) 
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|
1

4
𝑥 + 4𝑥 + 3 +

13

4
| =

26

√17
∙

√17

4
 

|
17

4
𝑥 +

25

4
| =

26

4
 

−
17

4
𝑥 −

25

4
=

26

4
 

−
17

4
𝑥 =

51

4
 

𝑥 = −3 

𝑀(−3,9) 

 

 

 

 𝑀د.                 جدوا معادلة المماس للقطع المكافئ في النقطة 

 

 :𝑝نجد  𝑀 نعوض  

𝑦2 = 2𝑝𝑥 

92 = 2𝑝 ∙ (−3) 

𝑝 = −13.5 

 : 𝑀 و 𝑝نعوض  

𝑦 ∙ 9 = −13.5(𝑥 + (−3)) 

9𝑦 = −13.5𝑥 + 40.5 

𝑦 = −
3

2
𝑥 +

9

2
 


